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В Україні ініціюють закон про
невійськову службу для
віруючих
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  7 квітня 2026, 15:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В Україні готують закон для альтернативної служби релігійних організацій

Документ передбачає проходження альтернативної
цивільної служби для членів релігійних громад, чиє
віровчення забороняє брати до рук зброю.
В Україні готують закон про альтернативну цивільну службу для релігійних
організацій, члени яких не можуть брати до рук зброю під час війни. Про це
повідомив голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті
Віктор Єленський, передає Укрінформ.

"Як ми знаємо, під час війни обмежується багато свобод, але не
обмежується свобода совісті. Чи достатньо робиться, щоб захистити цю
свободу, і чи всі правові механізми задіяно? Я думаю, що ні. Тому ми зараз
працюємо з колегами з міністерств економіки та юстиції над проєктом
закону про альтернативну невійськову цивільну службу, яка навпрост
стосується Свідків Єгови", - пояснив Єленський.

Він вважає, що ухвалений 1991 року Закон "Про свободу совісті та релігійні
організації" був величезним проривом, проте, не враховує реалій війни.

"Закон не пристосований до воєнного часу і пристосований до строкової
служби, якої зараз немає. Випрацювати закон про альтернативну
невійськову службу для нинішнього часу й такої війни - надзвичайно
складно. Сам концепт прав людини, в тому вигляді, в якому він існує зараз,
з’явився після Другої світової війни. Тоді суспільно-політичний і морально-
ціннісний простір, який приймає цей концепт, не знав такої війни, яку
зараз знає і витримує Україна", - додав Єленський.

Разом з тим, на його думку, попри відсутність правової бази для
альтернативної невійськової служби, Україна все ж дотримується
стандартів свободи совісті.
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"Українська держава намагається це зробити для священнослужителів, які
не можуть брати в руки зброю, для керівників релігійних організацій, які
повинні утримувати свої релігійні громади. Я думаю, що Україна достатньо
гідно проходить цей час з огляду на дотримання стандартів у сфері
дотримання свободи совісті", - наголосив Єленський.

Нагадаємо, Міністерство оборони працює над введенням нової контрактної
моделі служби в Збройних Силах з утричі вищим рівнем виплат для
військовослужбовців та гнучкими термінами служби.
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